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 صبح 10زمان شروع : 
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« آرامش خاطر پاسخ دهیدتوکّل به خدا وبه دقّت بخوانید و با  را سؤالات زیر دانش آموزان عزیز،» 

نمره با حروف                    امضاء   مصحح :   نام و نام خانوادگی نمره با عدد

بارماستفاده از ماشین حساب ساده مجاز است ردیف

1

درستی یا نادرستی عبارتهای زیر را تعیین کنید.

 اندازه نیروی شناوری به عمقی که جسم شناور در آن قرار دارد، بستگی دارد.الف: 

 کند.در آزمایش توریچلی اگر سطح مقطع لوله مویین تغییرکند، ارتفاع ستون جیوه تغییر نمیب: 

 فشار حاصل از مایع به جنس مایع وابسته است.ج: 

 یابد.نیروی هم چسبی افزایش می هرچه دما کم شود،د: 

 شیشه از نوع جامدات بلورین است.ه: 

ریزیم.بیشتر از هنگامی است که آن را داخل لیوان می ,وقتی هنوز بطری آن باز نشدهگازدار,  چگالی نوشابهو: 
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بکشید.از بین عبارات داخل پرانتز عبارت صحیح را انتخاب کرده و دور آن خط 

 شود.استفاده می ها(شاره- )اجسام جامد  گیری فشارالف:  فشارسنج بوردون برای اندازه

 کمتر(- اختلاف سطح جیوه داخل لوله و ظرف )بیشتر  تر باشد،ب:  هر چه قطر لوله مویین داخل ظرف جیوه کم

 شود.می

 دهد.گازها( سریعتر رخ می -ج:  پدیده پخش در )مایعات 

 کند(نمی - کندمایع جامد را تر )می چسبی باشد,نیروی دگرچسبی بیشتر از نیروی همد:  اگر 

 یابد.می کاهش(- شویم چگالی هوا )افزایش ه:  هر چه به سطح زمین نزدیکتر می

 د(نممکن است تغییر کن - ند)ثابت هست و:  مدل ها و نظریه های فیزیکی در طول زمان

 است. داری(بر- یک کمیت جهت دار است و جزء کمیتهای )نرده ای , ز:  جریان

برابر است. همیشه(- سطح مایع در دو شاخه لوله )گاهی، شکلی که یک نوع مایع درآن وجود دارد uداخل لوله  ه:
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جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.

 ............................. است.ناپذیری مایعات به دلیل الف: تراکم

 ای از ............................... تشکیل شده است.ب : بیشتر فضای بین ستاره

گیری آن ...................... است.دقت اندازه های کوچکتری را بسنجد،گیری بتواند اندازهج: هر چه وسیله اندازه

 یابد.د، فشار داخل شاره ................ میهرچه تندی حرکت شاره بیشتر شو د :
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.گیری کردکش اندازهضخامت یک سیم نازک را بوسیله یک خط آزمایشی طراحی کنید که بتوان
1
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 پاسخ کوتاه بدهید.

 شود؟آتش شومینه بیشتر می وزد،الف: چرا موقعی که باد می

 

 شود؟نمی چرا در بارومتر به جای جیوه از آب استفاده ب :
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گیری این دقت اندازه دهد.آمپر نشان میمیلی 000/2گذرد را یک آمپرسنج دیجیتال شدت جریانی که از آن می

 آمپر است؟آمپرسنج چند میکرو
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 هستند. مشخص کنید کمیتهای  سرعت و دما )اصلی یا فرعی( و )نرده ای یا برداری(
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به صورت اعداد زیر  مرتبهآموزی در شش متری سطح زمین توسط دانش 2ارتفاع مدت زمان سقوط توپی از 

 آموز مدت زمان سقوط را بر حسب ثانیه چه عددی گزارش کند؟این دانش .)با واحد ثانیه( گیری شده استاندازه

 38/0-     61/0-    40/0 -   21/0-   38/0-    39/0                                             مراحل کار را بنویسید.
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 قرار دهیم، kg/L 2/1اگر این جسم را داخل آب نمکی با چگالی  لیتر حجم دارد. 6 ,کیلوگرم 4جسمی به جرم 

 دلیل تعیین کنید.ذکر را با  آن وریغوطهوضعیت شناوری یا 
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 7/2  cmᵌ /min²   چندL /s²  جواب خود را به صورت نماد علمی بنویسید.(؟ )است 

 
 

1 

11 

گرم است. اگر حجم حفره داخل این کره  1000آنفلز سازنده جرم  و cm5  توخالی یک کره فلزی خارجی شعاع

 ( π  3=چقدر است؟)  SIاین کره در  چگالی ،کره باشدکل حجم  20%
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از لوله خارج شود. اگر تندی  cm² 2/1و سطح مقطع  cm/s 40 کنیم تا باریکه آب با تندی شیر آب را باز می

 شود؟می mm²سطح مقطع باریکه آب چند  برسد، cm/s 72 به ی مسیردر انتها آب
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کیلوپاسکال است. چگالی آب  108کیلوپاسکال و  105ای به ترتیب متری دریاچه 8/0متری و  5/0فشار در عمق 

𝑔) دریاچه چند کیلوگرم بر متر مکعب است؟ = 10
𝑁

𝑘𝑔
) 
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 چند کیلو پاسکال را نشان می دهد؟ فشار سنج )که فشار پیمانه ای را نشان می دهد( ,در شکل مقابل

pa ⁵10= ̥P       ,      N/kg 10g=            وᵌg/ cm 13.6=  gHρ      ,   ᵌg/cm1=  O₂Hρ  
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 چند پاسکال است؟ بارومتر فشار در انتهای بسته لوله باشد،پاسکال  10⁵فشار هوا اگربا توجه به شکل زیر, 

 
g=10 N/kg 
sin30=0.5 

ᵌg/ cm 13.6=  gHρ 
 
 

 
 

1,5 

 جمع بارم                                                    «شمابه امید موفقیت »
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